Taén: I Tuuvaociou

Zx. Etog: 2008-2009

EAAHNIKH AHMOKPATIA MPATTEC AVAKEDANALWTIKEC ATTOAUTIPLEC €-
Eetaoelg meplodouv Maiou-louviou 2009 oto
NOM/KH AYT/3H PEOYMNOY ,
Haénua:
MAOHMATIKA
TMHMA B/OMIAS EKMN/ZHE
3° 'YMNAZIO PEGYMNOY P€Bupvo 01-06-2009

OQswpia l
A. TiovopdZetat moAvwvupo; (optoude) Movabecg 2
B. TiovopdZetat Babpog evog pn otadepol TOAUWVUHOU; Movabec 1,6

C. Na petadépete GUUTANPWHEVO GTO YPATTTO GAC TOV TOPAKATW Ttivaka avtiotolxilovtac oe KABe
mapaoToon T otNANG A, TO AMOTEAECUA TNG, OO TN oTAAN B.

NoAUdVULO BaBOpog moAvwvu-
HOU WG TTPOg X
a. —5%° +7Xx+ 2009
B. 7x+2009
v. 2009 T T T s
5. 0
Movadec 1,6
D. AvtanoAvwvupa P(X), S (X) elval BaBpou 2, T Babuod pmopel va £ouv T TOAUVWVU O
P(X)+S(x), P(X)—S(x), P(x)-S(x): Movdébec 1,5
OQewpia 2
A. No amodexBei 6Tt yLa kdBe ywvia w oxVEL: 77[126() + ovvza) =1 Movabec 4,7
B. No xapaxtnpioete Tic mapoakdtw mPoTAceL pe (2) av ivat owoTéc 1 y

ke (A) av eivau AhavBaopévec. Eotw ywvia @ pe 0° < @ <180°
Movabecg 2

N

o
=<

« Avnuto="9 O 6tE UV = %

B. . Av oLV = 9 25 T0TE UMD = %

e
ovvVa

y. NakdBe ywvia @, EQO =

5. Ymdpxet ywvia @, tétola wote UMD = % KoL OV = %

YeAiba 1 amod 3



Ackfiee.s
Acknon 1

210 SutAavo oxnua, To Tplywvo
ABT eival loookehég pe

AB = Al katBaon Bl = .
3T1¢ mpoektdoelg tou Bl Bsw-
poUpe ioa tuAuata BM, I'N w-
ote BM=IN=6. Akéun
['A=uv, I'H =0, eivar ot
QMOOTACELG TOU onpeiou I anod
TI¢ MAeUpEG AM Kkat AN.

A. Na eifete o1

ABM = AI'N «at 6t ta
tpiywva AMB,AINN sival ioa

Movabec 3,7
B. Na 8eifete ot Ta Tpiywva MAT kat THN givat opota. Movabeg 2
(MAI) v, a (AMN)
. Ay ———= =16 va BpeBouv oL AoyoL —, — kol ————— Movabeg 1
(CHN) v, &§ (AIN)
Acknon 2

Eotw ta moAvwvupa A(X) = (X —1)3 —(X + 3)2 + X- (4X —1) +10 kat B(X) = x> +10x—24.
A. Na seitete o A(X) = x> —4x. Movdébeg 2,5

B. Me 8edouévo to epwtnpa (A.), va mopayovtonotioete
ta mohvwvupa A(X) kaw B(X) Movdéeg 3

C. Xpnowonowwvrag ta anoteAéopara tou (B.) epwtiparog yia g napactacelg A(X), B(X) va
AVoete v e€lowon, A(X) —B(x) =0 Movdéeg 1,2

YeAiba 2 amod 3



Acknon 3

2to SutAavo oxnua, n apafoln (€ ) eivat ypadikn
napactacn Tng ouvaptnong Y = OCX2 +4X+ Y.
Ou eubeieg &, &, pe eflowoelg &) © 2X + Yy =13
Kat &, . 5Xx — 2y = —8 tépvovtat otnv kopudn K

™C¢ mapaBoAnc.
A. Na eiete 6tL oL €UBELiEC &, €, TEPVOVTAL OTO
K (2, 9) Movabeg 2,4
B. Na 8eifete 61t @ = —1 ko y = 5 kat ot ou-
VEXELO VOl AUOETE TNV e€lowon

—X2 +4x+5=0. Movadec 2,5

C. Aappdvovrtog umddn to ypddnia Kat To pw- A
uata A kot B va petadEPeTe 0TO ypaTTO 00C
CUUMANPWHEVEC TLC TIOPAKATW TPOTACELC.

H rapaBoAn xet aéova ouuuetpiag tnv evdeia ue

eélowan . Exet wun Yy = 9 yLa
X =__ . Téuvetrtov aéova x’x ota onueia
A, JkauB(__, )kattovaéovay'yotol(__, ) Avyia X= —2005 n ouvaptnon ExeL ti-
un 'y = —4.028.040 6t yla X = ExetL tnv (bta TLun.
Eéiowon AptBuoc Auoswv

—x% +4x+5=2009
—x*+4x+5=9
—X* +4x+5=-2009

Movadeg 1,8

e Tpadoupe 1 (pia) Oewpia kar 2(500) Aoknoelc.

e Mnopeite va SlampaypateuTeite To BEpata Le Omola oelpd emBU UE(TE.

O AweuBuvtig OLElonyntég
Kavakdkn PouAa
KavioAdkng lwavvng

XoAkeU G Avtwvng

Bpévtlog Avtwvng

YeAiba 3 amod 3
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